

[image: C:\Users\ipresvel\Desktop\info\folha_timbrada.jpg]

ATA Nº 13/2024

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPRESVEL

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos para reunião extraordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e passou a palavra aos assessores da SMI Consultoria de Investimentos, que apresentaram dados sobre o cenário econômico do país e do mundo. A inflação americana convergindo a meta, atividade econômica arrefecendo, taxa de desemprego maior, dados que favorecem corte de juros. Na zona do euro, os custos de energia ainda encarecem a produção e a competitividade com produtos chineses é um desafio. Na China a demanda interna está enfraquecida e o governo lançará novos incentivos fiscais aos setores necessitados. No Brasil o desafio ainda é a política fiscal e monetária, com a economia aquecida e a expectativa do mercado. Sobre a carteira, apresentaram dados dobre o retorno acumulado no ano, no valor de dois milhões e duzentos e noventa e nove mil e cento e quarenta e dois reais com setenta e três centavos, com concentração de sessenta e três por centos em títulos públicos de diversos vencimentos, que estão alinhados ao passivo do Instituto e trazendo menor risco e volatilidade a carteira. A sugestão da consultoria é a aquisição de NTN-B’s com taxas superior a IPCA mais seis por cento e fundos CDI. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes.



TÂNIA GIACOMIN DE BORTOLI
Diretora-Executiva do IPRESVEL e
Membro do Comitê de Investimentos
CP RPPS DIRIG I
CP RPPS CGINV I
ANBIMA CPA 20



PAULO HOFFELDER
Membro do Comitê de Investimentos
ANBIMA CPA-10



FERNANDA APARECIDA COUSSEAU RAMOS DE SOUZA
Membro do Comitê de Investimentos
ANBIMA CPA-10
CP RPPS CODEL I
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